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ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27 

 

 

 

R O Z H O D N U T I E 
 

 

Číslo: 0017/2015/K - ZK             Bratislava  15. 01. 2015 

Č. sp.: 7992-2014-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, ako vecne príslušný správny orgán podľa 
§ 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov, týmto podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov 

 

 

zastavuje 

 

 

správne konanie vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti vyplývajúcej zo zákona  
č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov voči účastníkovi 
konania Jakub Solar s. r. o., Gemerská 3, 040 11 Košice, IČO: 46 112 871.  

 

 

Odôvodnenie: 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, (ďalej len „úrad”) oznámil listom  
Ev. č. 33056/2014/BA zo dňa 12. 12. 2014 spoločnosti Jakub Solar s. r. o., Gemerská 3, 040 11 Košice, 
IČO: 46 112 871 (ďalej len „Jakub Solar s. r. o.”), ako účastníkovi správneho konania, že dňom 
doručenia listu je podľa § 18 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok”) začaté konanie vo veci uloženia pokuty  
za porušenie povinnosti podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.”). 

Podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. regulovaný subjekt je okrem ďalších 
povinností ustanovených v tomto zákone povinný poskytovať úradu bezodplatne úplné a pravdivé 
údaje, podklady, doklady a akékoľvek informácie potrebné na účely podľa tohto zákona a na výkon 
pôsobnosti úradu v rozsahu, spôsobom a v lehotách určených úradom. 

Úrad pri výkone svojej pôsobnosti vymedzenej zákonom č. 250/2012 Z. z., v zmysle vyššie 
uvedenej povinnosti zistil, že spoločnosť Jakub Solar s. r. o. neposkytla úradu požadovanú informáciu 
v rozsahu ustanovenom v liste Ev. č. 29263/2014/BA zo dňa 07. 11. 2014 v lehote určenej úradom,  
to je v lehote do 5 dní odo dňa doručenia žiadosti o poskytnutie informácie, čím nedodržala povinnosť 



 2 

podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. a dopustila sa správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 
písm. x) zákona č. 250/2012 Z. z. 

Správny orgán listom Ev. č. 33056/2014/BA zo dňa 12. 12. 2014 oznámil spoločnosti  
Jakub Solar s. r. o., že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27  
ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov, 
oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť sa k podkladu  
pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie do 5 pracovných dní  
odo dňa doručenia tohto oznámenia. Spoločnosť Jakub Solar s. r. o. doručila v určenej lehote úradu 
dňa 19. 12. 2014 písomné vyjadrenie k oznámeniu o začatí správneho konania.  

Správny orgán v priebehu správneho konania preskúmal a prehodnotil všetky skutočnosti 
uvedené vo vyjadrení spoločnosti Jakub Solar s. r. o. a dospel k záveru, že spoločnosť  
Jakub Solar s. r. o. sa správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. x) zákona č. 250/2012 Z. z. 
nedopustila. 

Po zhodnotení uvedených skutočností má správny orgán za to, že k spáchaniu správneho 
deliktu, tak ako bol právne kvalifikovaný v oznámení o začatí správneho konania, nedošlo, a preto 
rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia, že konanie podľa § 30 ods. 1 písm. h) správneho 
poriadku voči spoločnosti Jakub Solar s. r. o. zastavuje. 

 

 

Poučenie:  

Podľa § 30 ods. 2 správneho poriadku proti rozhodnutiu o zastavení konania sa nemožno 
odvolať. 

 

 

 

 

Ing. Anna Dobrovodská 

            riaditeľka odboru kontroly 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: Jakub Solar s. r. o., Gemerská 3, 040 11 Košice 


